

III. OBRAZLOŽITVE REBALANSA I NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV OBČINE TIŠINA ZA OBDOBJE 2023 - 2026

Spremembe v Načrtu razvojnih programov, ki spadajo v področje občinske uprave se v celoti nanašajo na področje prometne varnosti in sicer na tri projekte na tem področju: »**Posodobitve javne razsvetljave**« v občini, projekt »**Dograditev romske infrastrukture**« ter na projekt »**rekonstrukcija državne ceste R2-441, odsek 1298 Murska Sobota-Gederovci**«.

Višina sprememb na teh treh projektih skupno znaša 145.354 EUR.

Naslednja sprememba pa se nanaša na delovanje režijskega obrata in sicer na področje »**Oskrbe z vodo – Pomurski vodovod sistema B**« - stroški občine.

S spremembo proračuna pa se v Načrtu razvojnih programov v letu 2024 glede na potrebno sanacijo cest po izgradnji vodovodnega sistema temu primerno povečuje tudi plan sredstev za ta namen.

Ob pripravi sprememb Načrta razvojnih programov so vsi ostali projekti za enkrat planirani v taki obliki kot so bili sprejeti ob pripravi proračuna za leto 2023 in jih bomo spreminjali oz. usklajevali glede na potrebe.

Podrobnejše obrazložitve:

Predlagatelj finančnega načrta:

40 OBČINSKA UPRAVA

Na področju delovanja občinske uprave se dodatna sredstva plana zagotavljajo na projektu »**Investicijskih vlaganj v javno razsvetljavo**«, ki je evidentiran v okviru področja prometne varnosti in prometne infrastrukture.

Sprememba plana se glede na pridobljeni sklep o odobritvi sredstev s strani Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj v okviru katerega je bila občina uspešna na tem javnem razpisu nanašajo tudi na projekt »**Dograditve romske infrastrukture**«. Naslednja sprememba pa se navezuje na projekt »**Rekonstrukcije državne ceste R2-441, odsek 1298 Murska Sobota-Gederovci**«, kjer sredstva plana usklajujemo glede na predvideni strošek zadnje oz. končne situacije.

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest

401344 DOGRADITEV ROMSKE INFRASTRUKTURE

4013 – 61 Dograditev romske infrastrukture

V predlogu rebalansa na podlagi uspešne prijave na javnem razpisu Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj in s tem pridobljenega sklepa o odobritvi sredstev povezanih z preplastitvijo ceste in rekonstrukcijo obstoječe cestne razsvetljave v romskem naselju Vanča Vas-Borejci« usklajujemo vrednost tega projekta. Občina je upravičena do sofinanciranja tega projekta s strani Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj do upravičenih stroškov največ v višini do 125.566,73 EUR. Lasten delež občine pri tem projektu bo znašal 116.322 EUR.

Projekt je potrebno zaključiti in na Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj, posredovati zahtevek za povrnitev sredstev do 06. novembra 2023.
Skupna vrednost projekta znaša **241.880 EUR**.

13029004 Cestna razsvetljava
401340 POSODOBITEV JAVNE RAZSVETLJAVE
4013 – 54 Investicija vlaganja v javno razsvetljava

Podjetje Elektro Maribor namerava v naslednjih letih na območju občine zgraditi oz. obnoviti določene elektro objekte. S projektom bodo pričeli v 2023, kot so polaganje kableske kanalizacije ob izgradnji vodovoda. Tako se bo v naseljih: Gederovci, Sodišinci, Petanjci, Tišina, Gradišče in Murski Črnci instalacija, ki jo imajo trenutno na zračnih kablkih preselila v zemljo. Projekt bo Elektro Maribor izvedel, ker je sedanja inštalacija potrebna obnove in tudi ne omogoča povečanja kapacitet njihovega omrežja. Glede na dotrajanost je, po mnenju Elektra Maribor, potrebno zamenjati vsaj 70% lesenih elektro stebrov. Glede na to, da je na večini teh elektro stebrov gor tudi ulična razsvetljava, ki je v lasti in upravljanju občine Tišina je smotrno, da se tudi kableska kanalizacija za javno razsvetljava položi vzporedno z vodovodom in se pripravijo instalacije za novo omrežje kandelabrov, ki bodo v prihodnosti zagotovili boljšo osvetljenost cest v teh naseljih in s tem dvignili varnost v prometu na tem območju občine Tišina.

Investicija kableske kanalizacije za javno razsvetljava se izvaja vzporedno na lokacijah, kjer bo Elektro polagal kablesko kanalizacijo za namen ukinitve nadzemnih vodov. V prihodnjih letih bo potrebno zagotoviti sredstva za izgradnjo ulične razsvetljave, ki bo potekala vzporedno z ukinjanjem električnih nadzemnih vodov Elektra Maribor. Na osnovi zgoraj opisanega namenjamo v Rebalansu I. Proračuna za l. 2023 dodatna sredstva v višini **97.000 EUR**.

13029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest
401332 Državna cesta R2-441, odsek 1298 Murska Sobota-Gederovci
4013 – 47 Državna cesta R2-441, odsek 1298 Murska Sobota-Gederovci

S predlogom rebalansa I za leto 2023 vrednost rekonstrukcije te ceste usklajujemo glede na predvideni zaključek gradbenih del povezanih z izstavitvijo končne situacije, ki ga je občini posredoval izvajalec te rekonstrukcije. Višina planiranih sredstev za izvedbo in dokončanje tega projekta za leto 2023 tako znaša **269.455 EUR**.

51-1 REŽIJSKI OBRAT – OSKRBA Z VODO – POMURSKI VODOVOD SISTEM B

Dodatna sredstva plana so s spremembo proračuna za leto 2023 predvidena tudi na področju režijskega obrata in sicer na projektu »Sanacija po izgradnji Pomurskega vodovoda sistema B« namenjenega sanaciji občinskih cest po izgradnji vodovodnega sistema. Skupna vrednost projekta s predlogom rebalansa I za leto 2023 tako znaša dobrih 691.916 EUR. Največja sprememba s predlogom rebalansa I za leto 2023 pa se v Načrtu razvojnih programov nanaša na leto 2024, kjer se za ta namen načrtuje večji obseg sredstev in sicer v višini 700.000 EUR.

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST

16039001 Oskrba z vodo
511608 SANACIJA PO IZG. POM.VODO. SISTEM B – STROŠKI OBČINE
5116 - 011 Sanacija po izg. Pom. vodovoda sistem B

S spremembo proračuna oz. rebalansom I za leto 2023 se zagotavljajo še dodatna sredstva povezana z načrtovano sanacijo občinskih cest (LS in JP) po izgradnji vodovoda, saj z projektom želimo, da se v vsaki vasi sanira nekaj cest. Večja sprememba na tem projektu se nanaša na leto 2024, kjer se za ta namen načrtujejo sredstva v višini 700.000 EUR. Sredstva v Načrtu razvojnih programov za leto 2024 so za ta namen povečana z namenom da bomo lahko izvedli eno javno naročilo in podpisali dvoletno

pogodbo, saj v kolikor želimo to izvesti moramo imeti planirana ta sredstva tudi v Načrtu razvojnih programov za naslednje proračunsko leto. Namreč nesmiselno je, da ponavljamo javno naročilo vsako leto posebej, saj je tudi z obsegom del povezana cena storitve. S spremembo proračuna za leto 2023 pa za namen te sanacije načrtujemo le ostanek razpoložljivih sredstev plana v višini 15.000 EUR. V kolikor bodo potrebne spremembe plana na tem področju jih bomo uskladili z naslednjo spremembo proračuna.

Tišina, maj 2023

Pripravila:
Mateja Celec, računovodja
s sodelavci iz OU in ReO

OBČINA TIŠINA
ŽUPAN
Franc HORVAT, dipl. ing. zoot.